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Вариант 1
Часть А

№

Задание

Варианты ответов

A1
Найти промежутки возрастания функцииf(х)=[image: image2.png]——4x+6



.
1) (-∞; - 2[image: image4.png]) U(2; +0);




2) (-2; 2);

3) (-∞; - 2][image: image6.png]U[2; +);




4) (-∞; -2];5) (2; +∞)

A2
Найти значение функции f(х)=[image: image8.png]2x2 -1




в точке минимума с наименьшей абсциссой.
1)2; 2)3; 3) 0; 
4)-4;  5) -2
A3
Найти количество точек перегиба функцииf(х)=[image: image10.png]


.
1) 4; 2) 3; 3) 1;
4) 2; 5) точек нет

Вариант 2

Часть А

№

Задание

Варианты ответов

A1

Найти промежутки убывания функции f(х)=[image: image12.png]xe



.
1)(-∞; 1[image: image14.png]) U(1; +e0);




2)(-1;+∞[image: image16.png]


;

3) ( -1[image: image18.png]; 1) U(L; +o0);




4) (-∞; -1];5) (-∞; -1);

A2
Найти точку максимума функции 
f(х)=[image: image20.png];X —4x? +8



.
1)-2;2) -1;3) 0;
4) 1;5)2
A3
Найти точки перегиба функции 
f(х)=[image: image22.png]2x3 —12x%+x+7




. В ответ записать наибольшую абсциссу точек перегиба.
1) -3;2) -1;3)4;
4) 1;5) 2

Вариант 3

Часть А

№

Задание

Варианты ответов

A1
Найти количество целых чисел из интервала убывания функции f(х)=[image: image24.png]2x% — 15x% + 36x — 23



.
1) 2;2) 3;3) 1;4) 4;

5) нет целых чисел

A2

Найти значение функции f(х)=[image: image26.png]2x

x2+1



в точке максимума.
1) -2; 2) -1; 3) 0; 
4) 1;5) 5

A3
Найти значение функцииf(х)=[image: image28.png](x*+1)(x—6)



в точке перегиба, с наибольшей абсциссой.
1)20; 2) - [image: image30.png]


; 3) [image: image32.png]


; 
4) 1;5) - 20
Вариант 4

Часть А

№

Задание

Варианты ответов

A1
Найти количество целых чисел, принадлежащих  интервалу возрастания функции f(х)=[image: image34.png]Bl



 и находящихся на отрезке[-5; 5].
1) 2;2) 7;3) 1;

4) 4;5) 5

A2

Найти значение функции f(х)=[image: image36.png](x+1)*
x-2




в точке минимума с наибольшей абсциссой.
1) 0; 2) 4; 3) 11; 
4) 12;5) 9

A3
Найти количество точек перегиба функции  f(х)=[image: image38.png]SX*+ 2% —x? + 451+ 12



.
1) 2; 2) [image: image40.png]


; 3) 3; 
4) 5;5) 6

Вариант 5

Часть А

№

Задание

Варианты ответов

A1
Найти наибольшее целое число из интервала убывания функции f(х)=[image: image42.png]2(x+1)



.
1) -2;2) 3;3) -1;
4) -4;5) 5

A2

Если Mи m– наибольшее и наименьшее значение функцииf(х)=[image: image44.png]


, то найтиM+m.
1) [image: image46.png]


; 2)[image: image48.png]


; 3) 0;
4) [image: image50.png]


;5) 2

A3
Найти значение  функции f(х)=[image: image52.png]6x2+5x+4




вточке перегиба с наименьшей абсциссой.
1) 2; 2)1; 3) -2; 
4)5;5) 3

Вариант 6

Часть А

№

Задание

Варианты ответов

A1
Найти множество, на котором функцияf(х)=ln[image: image54.png](x*+1)



возрастает.
1) [0; [image: image56.png]+o0);



2) (0; [image: image58.png]+o0);




3)(- ∞;0[image: image60.png]


4) (-∞; 0];

5) (-[image: image62.png]



A2
Найти наибольшее значение функцииf(х)=[image: image64.png]VX +4—x



на её области определения.
1)[image: image66.png]


; 2) -[image: image68.png]2V2



; 3) [image: image70.png]2V2



; 
4) 2;5) - [image: image72.png]



A3
Найти наименьшее натуральное  число из интервалов выпуклостивниз функцииf(х)=[image: image74.png]5x2+3x—5



.
1) 2; 2) 3; 3) 4; 
4) 5;5) 1
Вариант 7

Часть А

№

Задание

Варианты ответов

A1
Найти множество, на котором  функция
f(х)=[image: image76.png]


возрастает.
1) (-∞; 2];

2) (-∞; [image: image78.png]—2]U[2; +)



];
3) (-∞; [image: image80.png]—2)U(2; +x);




4) (-∞; 2);5) (-∞; [image: image82.png]-2)




A2
Найти наибольшее значение функцииf(х)=[image: image84.png]5x*+5x%+1




на её области определения.
1) -2; 2)-1; 3) 2;
 4) 1;5) 5

A3
Найти наибольшее целое число из интервалов выпуклости вверх функции 
f(х)=[image: image86.png]


.
1) 2; 2) 1; 3) [image: image88.png]


; 
4) 5;5) 3

Вариант 8

Часть А

№

Задание

Варианты ответов

A1
Найти наименьшее натуральное число, принадлежащее интервалам возрастания функция

f(х)=[image: image90.png]1+x2



.
1) 5; 2) 4; 3) 3;
4) 2;5) 1

A2
Найти наибольшее значение функцииf(х)=[image: image92.png]xlnx



на отрезке [1; 5].
1) 2; 2)[image: image94.png]5In5



; 3)0; 

4) [image: image96.png]


;5)[image: image98.png]



A3
Найти количество точек перегиба функции  

f(х)=[image: image100.png]S0+ 0%+ 207 + 422 + 5x + 6



.
1) 1; 2) 4; 3) 5[image: image102.png]


;
4) 2;5) 3

Вариант 9

Часть А

№

Задание

Варианты ответов

A1
Найти наибольшее отрицательное целоечисло, принадлежащее интервалам возрастания функция

f(х)=[image: image104.png]


 .
1) -5; 2) -4; 3) -3;
 4) -2;5) -1

A2
Найти минимальное значение функции

f(х)=[image: image106.png]x —In (1+x)




1) 6; 2)12; 3) 0; 
4) 12;5) 2
A3
Найти значение функции f(х)=[image: image108.png]3x2 —9x + 10




в точке перегиба с наибольшей абсциссой.
1) -1; 2) [image: image110.png]


; 3) 4; 
4) 5;5) 3

Вариант 10

Часть А

№

Задание

Варианты ответов

A1
Найти наименьшее натуральное число, принадлежащее интервалам возрастания функции

f(х)=[image: image112.png]4x + -



.
1) 2;  2) 1;  3) 6;
 4) 8;5) -1

A2
Если m и M – наименьшее и наибольшее значение функции f(х)=[image: image114.png]


 , то значение M+m равно.
1) - [image: image116.png]


; 2) [image: image118.png]50



; 3) 20;
4) 0;5) -20

A3
 Найти значение функции  f(х)=[image: image120.png]x*(12Inx —7)



в точке перегиба с наименьшей абсциссой.
1) 6; 2) 1; 3) 12;
4) -7;5) 7

Часть В

№

Задание

B1
Найти наименьшее натуральное число кратное 5из интервала выпуклости вниз функции f(х)=[image: image122.png]x(x+1D(x—-1)



.
B2
Если М и m – наибольшее и наименьшее значение функции f(х)=[image: image124.png]x* ++6x% — 15x — 17



 на отрезке   [-2; 3], то значение М+m равно.
Часть В

№

Задание

B1
Найти наименьшее целое число из интервала выпуклости вниз функции f(х)=[image: image126.png]5x2+3x—5



.
B2
Если М и m – наибольшее и наименьшее значение функции f(х)=[image: image128.png]2x% — —6x2 + 6x+ 10



 на отрезке   [-2; 2], то значение 3М+m равно.
Часть В

№

Задание

B1
Найти наименьшее целое число из интервала выпуклости вверх функции f(х)=[image: image130.png]5x—6




.
B2
Наименьшее значение функции f(х)=[image: image132.png]=307 +222+10



 на отрезке
[-1; 2]равно.
Часть В

№

Задание

B1
Найти произведение минимума и максимума функции 

f(х)=[image: image134.png]3x2+2x+2




.
B2
Найти значение М+6, где М – наибольшее число из интервала выпуклости вниз функции f(х)=[image: image136.png]4+ x+36x2—2x%




.
Часть В

№

Задание

B1
Найти наибольшее значение функции f(х)=[image: image138.png]


на отрезке [-2; 1].
B2
Если М – наименьшее натуральное число из интервала выпуклости вверх функцииf(х), а m –наименьшее натуральное число из интервала выпуклости вниз функции f(х), то найти M+3m, где  f(х)=[image: image140.png]X — COSX



 .
Часть В

№

Задание

B1
Если m и М – наименьшее и наибольшее значение функции f(х)=[image: image142.png]


которые она принимает на отрезке [-1; 2], то значение m-eMравно.
B2
Найти точки перегиба функции f(х)=[image: image144.png]2x% + Inx



. В ответ записать наименьшую абсциссу точек.
Часть В

№

Задание

B1
Найти произведение наибольшего и наименьшего значения функции f(х)=[image: image146.png](x—1(x-2)



,которые она принимает на отрезке [0; 4].
B2
Найти значение функции f(х)=[image: image148.png]2+ 3(x—5)°



в точке перегиба с наибольшей абсциссой.
Часть В

№

Задание

B1
Найти количество точек экстремума функции f(х)=[image: image150.png]


.
B2
Найти количество точек перегиба функции 
f(x)= [image: image152.png]x* +2x% —12x% + +x —



4.
Часть В

№

Задание

B1
Найти произведение наибольшего и наименьшего значения функции 

f(х)=[image: image154.png]s Yex—7



, которые она принимает на отрезке [-1; 1].
B2
Найти значение mM, где m - наименьшее натуральное число из интервалов выпуклости вверх функции f(x), М - наибольшее целое число из интервалов выпуклости вниз функции f(x), где f(x)=[image: image156.png]In (1 + x?)



.
Часть В

№

Задание

B1
Найти наибольшее значения функции f(х)=[image: image158.png]2x% — 9x?% + 12x



на отрезке 

[0; 3].
B2
Найти наименьшее четное натуральное число из интервалов выпуклости вниз функции f(x)=[image: image160.png]1+x2



 .
